

前号の訂正とお詫び

[編集委員会より]

本誌10号におきまして、以下の誤記等がありました。お詫びして訂正いたします。

(1) 和文目次

甲信越地区研究会概要（新潟）の筆者のお名前
（誤）三浦敦 → （正）三浦淳

(2) 英文目次 From Language Planning to Language Management の著者のお名前

（誤）Jii Nekvapil → （正）Jiří Nekvapil

(3) 全国大会報告 p.174 下から7行目

（誤）「講座」から「行動」へ → （正）「構造」から「行動」へ

(4) 上村圭介氏研究論文「英語以外の外国語教育をめぐる政策過程 中央教育審議会外国語専門部会の審議の分析から」(p.73～94) 掲載の第1図(p.77)、第2表(p.82)第3図(p.93)の解像度が、著者の指定より低くなっておりました。つきましては高解像度の図表を、学会HPに掲載いたします。

[新井克之氏「JFスタンダードとCEFRに潜む〈権力〉と諸問題」著者より]

(1) p.8.16行目：生涯に渡って → 生涯にわたって

(2) p.8.17行目：(佐久間 2006：33) → (佐久間 2006：37)